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Notulen Raad van Advies Dopingautoriteit
Datum		: 5 juni 2024
Aanvang	: 09.30 uur 
Aanwezig	: Voorzitter Raad van Advies/portefeuillehouder Juridische Zaken/Governance aspecten; portefeuillehouder Financiën/audit functie; portefeuillehouder Sportersbelangen; voorzitter Dopingautoriteit; notuliste
Afwezig	: Portefeuillehouder Laboratoriumaspecten, portefeuillehouder Medische zaken


1. Opening / Mededelingen 
De portefeuillehouders laboratoriumaspecten en medische zaken zijn beiden afwezig. 

2. Notulen 
De notulen van de Raad van Advies d.d. 6 maart 2024 zijn vastgesteld. 

3. Rapportage 1e kwartaal 2023
Pag. 5 punt 1.3.1 Corporate website: Eén nieuwsbericht op de website vindt de Raad van Advies erg weinig. De voorzitter van de Dopingautoriteit vertelt dat hier met de oprichting van de afdeling Communicatie meer aandacht aan besteed zal worden.
Pag. 8 punt 4.3 Contacten opsporingsdiensten: De Raad van Advies vraagt of er nog steeds over dezelfde onderwerpen overlegd wordt. De voorzitter van de Dopingautoriteit licht toe dat gegevensdeling het belangrijkste punt blijft, maar dat dit niet altijd mogelijk is, wel kunnen er fenomenen gedeeld worden. Er zijn echter organisaties die andere prioriteiten hebben waardoor het moeizaam blijft. 
Pag. 9 punt 5.1 […]
Pag. 10 punt 5.3 Whereabouts-fouten: De voorzitter licht dit onderwerp toe. 
Algemeen: 
· De Raad van Advies vraagt of er een overzicht is waarin de Dopingautoriteit haar doelstellingen of targets bijhoudt voor het aantal te bereiken sporters en hoeverre zij effectief zijn. De voorzitter van de Dopingautoriteit licht toe dat er met de bonden van onze (hoofd)doelgroep topsporters per bond afspraken worden gemaakt. De educatieverplichting ligt bij de bonden, de Dopingautoriteit faciliteert alleen. Bij het volgende overleg zal er een document worden gedeeld waarin de opleidingsplannen en afspraken per bond vermeld staan (actie VE).
· De Raad van Advies vraagt of zij de personeelswijzigingen van afgelopen maanden zorgwekkend moeten vinden. De voorzitter licht toe dat dit vooral natuurlijk verloop betreft.
· De Raad van Advies vraagt hoe het met de (te nemen) stappen van de routekaart gesteld is. De voorzitter van de Dopingautoriteit licht toe dat volgens schema verloopt. Zo is bijvoorbeeld de overlegstructuur sinds 1 april aangepast.
b. Knipsels:
De knipsels zijn ter kennisname toegevoegd.


4. Financiële en praktische zaken	

a. Begroting 2024
Het restant van de ingediende begroting van VWS is toegekend. Dit geld krijgt de Dopingautoriteit er structureel jaarlijks erbij. In verband met de aangekondigde bezuinigingen wordt, op verzoek van de pSG, nu berekend of voor dit jaar het gehele bedrag uitgegeven zal worden. 
Van NOC*NSF ontvangt de Dopingautoriteit 2,1 miljoen voor 3.500 controles.
b. Jaarverslag 2023
Het bijgevoegde jaarverslag laat zien dat de Dopingautoriteit er goed voorstaat.
c. Meerjarenbeleidsplan 2024-2028
Het meerjarenbeleidsplan is met VWS en NOC*NSF besproken. De pSG wordt mondeling op de hoogte gehouden van de realisatie van het plan. De Raad van Advies vraagt of de eventuele komst van […] al met […] besproken is. Dit is nog niet gebeurd daar het nog niet duidelijk is […].

5. CHINADA/WADA
De Dopingautoriteit heeft naar aanleiding van het gebeuren een White Paper geschreven met het doel ervan te leren. De White Paper wordt met de Raad van Advies gedeeld (actie VE). Ook de NADO’s die meegewerkt hebben aan de brief richting WADA zullen de White Paper ontvangen. 
Het IOC heeft aangegeven WADA in deze kwestie te steunen. 

6. Rooster van aftreden
Eind 2024 eindigt het tweede termijn voor de portefeuillehouder Medische Zaken. De voorzitter van de Dopingautoriteit stelt een profiel op voor een opvolger (actie VE). De Raad van Advies spreekt haar voorkeur uit voor een sportarts.
De voorzitter van de Raad van Advies treedt eind 2025 af. Geopperd wordt om voor zijn opvolger een overdrachtsperiode van 1 à 2 vergaderingen in te stellen. 

7. Sportintegriteitscentrum
Het ministerie van BZK is akkoord dat het Integriteitscentrum een zbo gaat worden. In welke vorm en of de Dopingautoriteit hierbij wordt aangesloten is nog niet bekend. […]. 
De Raad van Advies adviseert de Dopingautoriteit vooraf de eigen inbreng, het eigen standpunt en haar werkzaamheden goed op papier te zetten daar de ervaring leert dat, in een grote(re) organisatie, zaken of overgenomen of afgeschoven worden. 

8. Sluiting/Rondvraag	
De Raad van Advies vraagt op zij nog specifieke adviesvragen krijgt zoals voorheen gebeurde. De voorzitter van de Dopingautoriteit geeft aan liever de lopende onderwerpen te behandelen, maar als er een vraag is dan wordt deze zeker gesteld. De Raad van Advies ontvangt eventuele vragen graag ruim(er) van te voren zodat zij zich goed kunnen voorbereiden. 

De voorzitter van de Raad van Advies sluit de vergadering om 10.45 uur.


Het volgende overleg vindt plaats op 5 september 09.30-11.30 uur via MS-Teams of in Capelle aan den IJssel, de voorzitters zullen dit nog met elkaar overleggen.
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